K133ual

Mukpocxema npeacrasnser coboi ABOMYHO-AECATUYHDBIN AewndpaTop C
BbICOKOBONbTHLIM BbixoaoMm (40 60 B) ana ynpasneHua razopaspsaHbiMu
nHgmkatopamu. Kopnyc tuna 402.16-6 macca He 6onee 1,5.
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YcnosHoe rpaduyeckoe o6o3Hayvermne K133141

Ha3HayeHue BbIBOAOB: 1 - BbIXx0A, Y8; 2 - BbIx0A Y9; 3 - BXx0oA4 X1; 4 - BX0A4 X4,
5 - Hanpsa)eHue nuTaHua; 6 - Bxoa X2; 7 - Bxoa X3; 8 - BbixoA Y2; 9 - Bbixoa Y3; 10 -
BbixoA Y7; 11 - Bbixoa Y6; 12 - o6wmii; 13 - Bbixog Y4; 14 - Bbixoa Y5; 15 - Bbixoa Y1;
16 - sbixoa YO.

JNEeKTpUYEcKMe napamerpbil

HOMWHANBEHOE HANPAMEHME MUTAHMA . ceieeeee e eesnm e s s ssanemnes 5B+ 10%
BbIXOAHOE HANPAMEHWE HUSKOTO YPOBHA ... coviieeiceirmee e e e aenaes <048
BbiXx0AHOE HaNPAMEHMWE BbICOKOTO YPOBHA ....oivivriicrirriee e ee s e e =248
BXOAHOW TOK HU3KOrO YPOBHA'
L0 I 3 7 1T TP =2-1,6 MA
= NOBXOOAAM &, B, 7 o oerieeiieee e ee e aeeee e senn s e saneas eeann sanes s ns =-3,2 MA
BXOAHOW TOK BbICOKOTO YPOBHSA:
L0 T 3 7 1Y < 40 MrA
= NOBXOAAM A, B, 7 oot ee e e an e e e as < 80 MmKA

TOK NOTPEBNEHMA <.t e e e a e e e eens e < 25 mA



